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Шановні колеги!

Кафедра корекційної педагогіки і спеціальної психології Інституту педагогіки і психології Сумського державного педагогічного університету ім. А. С. Макаренка та Сумське міське товариство допомоги дітям-інвалідам, що мають розумову відсталість «Феліцитас» 15 жовтня 2010 року запрошують Вас узяти участь у регіональній з міжнародною участю науково-практичній конференції «Життя людей з розумовими обмеженнями в м.Суми у 2015 році: стан, перспективи, результат» (ІІ етап проекту).
До участі запрошуються спеціалісти управлінь охорони здоров'я, освіти, праці та соціального захисту населення; директори та завучі спеціальних закладів освіти для дітей з порушеннями психофізичного розвитку, завідувачі психолого-медико-педагогічних консультацій, вчителі-дефектологи спеціальних закладів, лікарі, спеціалісти з охорони дитинства, директори та заступники директорів реабілітаційних центрів та будинків дитини, батьки (опікуни).

На конференції планується робота за такими напрямами:
1. Впровадження Конвенції ООН про права інвалідів у Германії та Україні.
2. Підведення підсумків першого етапу проекту «Майбутнє - 2015» (звіти-презентації роботи робочих груп):
· Праця осіб з інтелектуальною недостатністю.

· Стан та перспективи роботи центру «Сприяння».

· Cамостійне проживання осіб із інтелектуальними порушеннями.

· Підготовка фахівців до роботи з особами з особливими потребами.

· Інклюзивна освіта осіб з вадами психофізичного розвитку.
3. Визначення стратегії подальшої діяльності робочих груп у межах проекту.
4. Прийняття пропозиції щодо включення рішення конференції до проекту Концепції розвитку м. Суми 2010-2015

Для участі у конференції просимо до 5 жовтня 2010 року подати до оргкомітету заявку учасника електронною поштою (е-mail: tanya-d2@mail.ru,

yuliya-kartavaya@mail.ru), або передзвонити за тел. 0(542) 68-59-43 або 0661902112 (Чернишова Юлія Миколаївна), 0502526415 (Чобанян Анна Варужанівна).
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Організаційний внесок – 10 грн.

Харчування за рахунок сторони, яка відряджає.
Адреса проведення конференції: 40002, м. Суми, вул. Роменська, 87. Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, центральний корпус, 346 аудиторія. Реєстрація відбуватиметься у фойє центрального корпусу з 9.00-9.45 год. Закінчення роботи конференції о 15.00 год.
