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Шановні колеги!

Запрошуємо Вас до участі у Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції 
«Наукова дискусія: питання педагогіки, психології та методики початкового навчання»




,
яка відбудеться 02–04 грудня 2014 року 

на базі Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка 

Роботу конференції планується провести за такими напрямами:
· Психолого-педагогічні аспекти вдосконалення навчально-виховного процесу в початковій школі.
· Формування мовної особистості учня початкової школи.
· Природничо-математична освіта молодших школярів.
· Мистецькі напрями навчання і виховання учнів початкової ланки.
Робочі мови конференції – українська, російська, англійська, польська.
Матеріали конференції будуть розміщені у збірнику тез доповідей конференції. Статті буде надруковано у науково-педагогічному фаховому журналі «Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології» (м. Суми), який входить до переліку видань рекомендованих ВАК України (додаткова інформація розміщена на сайті www.sspu.sumy.ua).
Тези доповіді приймаються до друку українською, російською, англійською або польською мовами. Електронний варіант тексту тез доповіді обсягом 3-5 повних сторінки у форматі А4, заповнення останньої сторінки не менше 75%, набраних в редакторі Word у вигляді комп’ютерного файлу з розширенням *doc, *rtf. Поля: ліве – 2 см, праве – 2 см, верхнє – 2 см, нижнє – 2 см. Шрифт тексту Times New Roman 14, абзац 1,25, міжрядковий інтервал 1,5; не виставляти примусові переноси, не архівувати, не накладати заборону на редагування. Перелік джерел не вказується.

Статті для публікації у фаховому часопису «Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології», який затверджено Президією ВАК України як фахове наукове видання з педагогічних наук, що публікує основні результати дисертаційних робіт (Бюлетень ВАК України, 2010 рік, № 6), що подаються до друку, повинні бути написані українською мовою та містити матеріал, не опублікований раніше. Відповідно до вимог ВАК України (Постанова № 7-06 від 15 січня 2003 р.) необхідно дотримуватися таких елементів написання статей: постановка проблеми у загальному вигляді та її зв’язок із важливими науковими чи практичними завданнями; аналіз основних досліджень і публікацій, в яких започатковано розв’язання даної проблеми і на які спирається автор, виділення невирішених раніше частин загальної проблеми, котрим присвячується означена стаття; формулювання цілей статті (постановка завдання); виклад основного матеріалу дослідження з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів; висновки з даного дослідження і перспективи подальших розвідок у даному напрямку. З метою дотримання зазначених вище вимог до наукової статті слід жирним шрифтом виділити такі елементи статті: постановка проблеми, аналіз актуальних досліджень, мета статті, виклад основного матеріалу, висновки та перспективи подальших наукових розвідок.
Обсяг статті, включно зі списком цитованої літератури (не більше 12 джерел), повинен становити 8–12 сторінок формату А 4. Відстань між рядками — півтора інтервали комп’ютерного стандарту, кегль 14; поля: верхнє і нижнє – 20 мм, ліворуч – 25 мм, праворуч – 10 мм. Середня кількість знакомісць у рядку – 65, кількість рядків на одній сторінці – до 30.
Рукопис оформляється згідно з Держстандартом ДСТУ 3008-95. У верхньому лівому куті першої сторінки рукопису ставиться УДК, у правому – прізвище та ініціали автора (авторів) і назва закладу, нижче посередині рядка – заголовок статті великими літерами. Між назвою закладу та заголовком статті – інтервал 2. Такий же інтервал між заголовком та анотацією.
Стаття має бути ретельно перевірена й повністю відредагована. Матеріали, в яких допущені будь-які помилки, до друку не допускаються.
До статті додаються:
1. Довідка про авторів на окремому аркуші: прізвище, ім’я, по батькові, місце роботи, посада, науковий ступінь, вчене звання, домашня адреса, електронна пошта, контактні телефони.

2. Відзив-рекомендація наукового керівника зі сканованим підписом (для аспірантів і здобувачів, що подають одноосібні статті).
3. Електронний варіант статті надсилати на електронну пошту кафедри дошкільної та початкової освіти [pochatkov@sspu.sumy.ua].
Кошти на видання надсилаються після повідомлення на електронну адресу автора про прийняття редколегією статті до друку, але не пізніше 10 днів після отримання повідомлення. Кошти поштовим переказом чи готівкою приймає відповідальний лаборант кафедри дошкільної та початкової освіти Бутова Марина Вікторівна (контактний телефон кафедри дошкільної та початкової освіти 8(0542)68-59-69). Поштова адреса: кафедра дошкільної та початкової освіти, Сумський державний педагогічний університет ім. А.С. Макаренка, вул. Роменська, 87, м. Суми, 40002.
Редакційна колегія залишає за собою право направляти матеріали на додаткове рецензування, відхиляти статті, що не відповідають вимогам або науковим напрямкам збірника, переносити частину статей до наступного видання збірника.
Автору статті гарантується один примірник опублікованого збірника без додаткової оплати.
Зразок оформлення тез
Г. П. Руденко
Сумський державний педагогічний 
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ЗАГОЛОВОК СТАТТІ
Анотація українською мовою(8-10 рядків).

Ключові слова (8-10).

Текст статті
РЕЗЮМЕ

Г. П. Руденко. Название статьи
Аннотация на русском языке (8-10 строк).

Ключевые слова (8-10).
SUMMARY
G. P  Rudenko. Title of article
Summary  30 lines).

Key words (8-10).
Анотації містять стислу інформацію про основні ідеї та висновки наукової статті (8-10 рядків українською та російською мовами і 30 рядків англійською мовою через 1 інтервал кегль 14 курсивом). 

Підписи до рисунків, схем, таблиць включають їх номер, назву, пояснення умовних позначень. Посилання на наукову літературу в тексті подаються за таким зразком: [5, 87], де 5 – номер джерела за списком літератури, 87 – сторінка. Посилання на декілька наукових видань одночасно подаються таким чином: [3, 156; 4; 8, 22-23].
Бібліографічний список мовою оригіналу складається через 1 інтервал, кегль 14, в алфавітному порядку і подається після тексту статті під заголовком: «ЛІТЕРАТУРА».

Вимоги до оформлення бібліографічного опису списку джерел подані в журналі «Бюлетень ВАК України» № 3 за 2008 р.
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2. Мацько Л. І. Матимемо те, що робимо : До питання формування мовної культури / Любов Мацько // Дивослово. – 2001. – № 9. – С. 2–3.
Матеріали для публікації та статті мають бути ретельно перевірені та відредаговані. Відповідальність за зміст та оформлення несе автор наданого матеріалу.
Фінансові умови
До 25.11.2014 року внести:

· Організаційний внесок (друк збірника тез, програми конференції, сертифікату учасника та інші організаційні витрати) становить 100 грн., які потрібно надіслати поштовим переказом.
· Видання статті здійснюється із залученням авторських коштів – 30 грн. за одну сторінку тексту та 15 грн. за пересилку (по Україні). Пересилка до країн-учасниць конференції – за рахунок автора статті.
За довідками звертатися за означеною електронною адресою pochatkov@sspu.sumy.ua, до координаторів конференції: Павлущенко Наталії Миколаївни 050-80-82-142; Колишкіної Алли Петрівни 066-07-33-492; Врадій Катерини Миколаївни 095-30-17-802 (у робочі дні з 10 до 18 год.) чи за телефоном кафедри (0542) 68-59-69 – кафедра дошкільної та початкової освіти. 
Матеріали просимо надсилати лише електронною поштою на адресу pochatkov@sspu.sumy.ua окремими файлами з назвами у двох форматах *doс.: 1) прізвище – текст тез; 2) прізвище – текст статті; 3) *pdf.: скановані: копія квитанції грошового переказу із вписаним від руки прізвищем учасника та відзив-рекомендація наукового керівника з підписом.
Грошові перекази просимо надсилати на адресу: 40002, м. Суми, вул. Роменська, 87 «до запитання» на ім’я Бутової Марини Вікторівни. У графі переказу «для письмового повідомлення» вказати за які послуги здійснена оплата (за друк тез чи статті) та точні дані учасника.
