       Поріг нашого університету переступив пан жовтень…Першокурсники  вже адаптувалися до довгих лекцій, студенти знайшли нові способи їх уникнути, викладачі знову почали збирати безцінні екземпляри шпаргалок на контрольних, а актова зала наповнилась чарівними звуками музики – народився новий інститут. Саме так: інститут педагогіки і психології – наймолодших у дружній родині факультетів та інститутів Сумського  державного педагогічного університету ім. А. С. Макаренка. Інститут готує висококваліфікованих фахівців для викладацької, навчальної, виховної та організаційної діяльності. Кожна річка має має свій початок. Кожне дерево проросло з маленького зернятка, посадженого і вирощеного дбайливими руками. Так і наш інститут виріс на базі соціально – гуманітарного факультету та кафедри післядипломної освіти за сприяння багатьох талановитих, кваліфікованих та креативних викладачів.

       Святкових заходів намічалося чимало. Лише один день, а саме 21 жовтня, студенти та викладачі інституту представляли свої мистецькі доробки та дарували всім бажаючим прекрасно оформлену ярмарку солодощів. Лише один день гості та друзі могли ознайомлюватися з науковими напрацюваннями викладачів кафедр інституту. А завершував цей святковий марафон прекрасно підготовлений концерт, де викладач кафедри педагогічної творчості, кандидат педагогічних наук, доцент Будянський Дмитро Васильович та студентка ІІІ курсу Кабанець Людмила спритно виконували роль ведучих, оголошуючи концертні номери та вітаючи шанованих гостей. Свої пісні дарували всім присутнім юні таланти інституту – Войтків Анна, Ворохта Анна, Шамугія Хатія, Савищенко Анна, прекрасними голосами дивували переможець багатьох пісенних конкурсів Москаленко Олег та студентка ІІІ курсу Пазинич Марина. Не обійшлося й без мистецьких вітань від викладачів та студентів – магістрантів.
       Педагог – це та зірка, яка є путівною для людей всього світу. Ця зірка не має етнічної чи географічної приналежності, стирає кордони, запалює душі. Наш інститут також має зірку, яка веде за собою і скеровує наш колектив на продуктивну творчу та педагогічну діяльність – це директор Інституту педагогіки та психології, кандидат педагогічних наук, доцент Людмили Степанівни Левченко. Саме з її вітанням розпочалася концертна програма, щоб потім вмістити в себе вітальні виступи від ректора СумДПУ ім. А. С. Макаренка, кандидата педагогічних наук, професора Анатолія Івановича Кудренка, засновників нашого інституту - кандидата педагогічних наук, доцент  Людмили Михайлівни Артюшкіної та  кандидата педагогічних наук, доцента Володимира Федоровича Живодьора, заступника сумського міського голови Панченка Сергія Михайловича,  директора будівельної компанії Віктора Михайловича Федорченка, голови Сумської міської організації політичної партії «Молода Україна» Сергія Анатолійовича Леоненка та багатьох інших людей, імена яких так чи інакше пов’язані з педагогікою. 
      У нашому інституті працюють кваліфіковані, креативні, доброзичливі та завжди молоді душею педагоги, які постійно використовують в навчальному процесі іноваційні освітні технології, активно займаються науковою діяльністю, організовують педагогічні та волонтерські практики. Кожна кафедра може похвалитися тими людьми, які активно працюють у руслі науки, методики викладання, організаційної діяльністі. Тому виникла потреба у нагородженні найкращих викладачів, лаборантів та студентів, які були обрані шляхом моніторингу серед студентського та педагогічного колективу інституту педагогіки та психології. Так у номінаціях перемогли:

· «Інтелектуальний потенціал» - старший викладач кафедри  педагогіки вищої школи та педагогічного менеджменту Кочубей Володимир Іванович.

· «Перспективний науковець» - кандидат психологічних наук, доцент, викладач кафедри психології нашого університету Улунова  Ганна Євгеніївна.

· «Кращий науковець у галузі музичного виховання» -                                                             кандидат психологічних наук, доцент Лобова Ольга Володимирівна. 

· «Лідер Всеукраїнських конкурсів студентських наукових робіт» - кафедра дошкільної та початкової освіти.

· «Творчий підхід та креативність у підготовці практичних психологів» - кафедра практичної психології. 

· «Організатор волонтерства» - викладач кафедри соціальної педагогіки і гендерних студій Чернякова Аліна Вікторівна.

· «Професійне забезпечення організаційно – методичної роботи кафедри» - лаборант кафедри педагогіки Шоломій Лідія Олександрівна.  

· «Благодійність у волонтерському русі» - кафедра корекційної педагогіки і спеціальної психології.

· «Креативний організатор студентського самоврядування» - студентський директор ІПП Халамеля Таїсія.

       Саме ці люди є окрасою та надією всього нашого університету!

       Як кажуть у народі: хорошою людиною ти можеш стати якщо ти родився від гарної людини, або вчився у гарної людини. А з такими людьми нашому інституту ще й як поталанило!
       Коли всі квіти та номінації вручено залишається лише один шлях – співати. Фінальна пісня «Хай щастить» стала прощальним акордом всієї вітальної програми. Звичайно, хтось підспівував, хтось захоплено аплодував, але у всіх була впевненість – ми не останній раз збираємося у цьому залі. Ще не один рік Інститут педагогіки і психології буде збирати гостей, студентів та викладачів для святкування свого Дня народження. Залишається лише сприяти його процвітанню та розвитку:

       Вітаєм молодий наш інститут,

       Йому бажаєм ми віки стояти

       Долати перешкоди на шляху

       Студентів професійно готувати!...
