ЗВІТ ПРО ПРОВЕДЕННЯ

ІІ Всеукраїнська студентська науково-практична конференція з міжнародною участю «Початкова школа: проблеми, інновації, перспективи». Ініціатор та організатор конференції кафедра дошкільної та початкової освіти

14–15 квітня 2011 року на базі Інституту педагогіки і психології Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка відбулась ІІ Всеукраїнська студентська науково-практична конференція з міжнародною участю «Початкова школа: проблеми, інновації, перспективи». Ініціатор та організатор конференції кафедра дошкільної та початкової освіти
Співорганізатори конференції: 
Міністерство освіти і науки молоді та спорту України

Інститут інноваційних технологій і змісту освіти МОНМС України 

Харківський національний педагогічний університет ім. Г.С. Сковороди

Глухівський національний педагогічний університет ім. Олександра Довженка

Сумська державна обласна адміністрація

Управління освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації
Дана конференція зібрала 96 кращих представників молодої наукової еліти з провідних вищих навчальних закладів не лише України, а й інших країн (1 учасник з м. Враца Болгарія).

На конференції були присутні 68 учасників, з яких 14 аспірантів.
Представники таких навчальних закладів як:

· Харківський гуманітарно-педагогічний інститут

· ВКНЗ СОР «Лебединське педагогічне училище ім. А.С. Макаренка»

· Рівненський державний гуманітарний університет

· Глухівський національний педагогічний університет імені О. Довженка

· Криворізький державний педагогічний університет

· Київський національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова

· Бердянський державний педагогічний університет

· Уманський державний педагогічний університет імені П. Тичини

· ВКНЗ СОР Путивльський педагогічний коледж імені С.В. Руднєва

· Чернівецький національний університет імені Ю. Федьковича

· Чернігівський національний педагогічний університет імені Т.Г. Шевченка

· Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

· Кременецький обласний гуманітарно-педагогічний університет імені Тараса Шевченка

· Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка

· Педагогический колледж – Враца, Болгария

Відкриття конференції відбулося зі вступного слова головного  спеціаліста з питань початкової та дошкільної освіти Управління освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації Сопіної Л.М. Перший  ректор СумДПУ ім. А.С. Макаренка Бугаєнк В.В. привітав всіх учасників та гостей цього наукового заходу. Також з відкриттям конференції привітала директор Інституту педагогіки і психології Левченко Л.С. всіх учасників, які зібралися для того щоб поділитися своїми науковими дослідженнями та дізнатися про думки інших студентів, магістрантів та аспірантів.

Мета конференції полягала у виявленні та підтримці ініціатив обдарованої студентської молоді, а також у розвитку та реалізації здібностей студентів, стимулюванні творчої праці, залучення талановитої молоді до науково-дослідної роботи як можливої кар’єри та професії.


На пленарному засідання були представлені доповіді студентів різних вищих навчальних закладів з актуальних питань початкової освіти, досить приємно відмітити, що президія відзначила кращі роботи студентів.

Робота в секціях, залежно від напряму досліджуваної тематики, була спрямована на забезпечення комунікативного поля для спілкування, обміну змістовними науковими ідеями, представлення результатів індивідуальних наукових досліджень, оприлюднення результатів наукової роботи з обговоренням у колі колег, молодих спеціалістів. 

Високий науковий рівень конференції було відзначено колегами Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОНМС України, Харківського національного педагогічного університету ім. Г.С. Сковороди, Глухівського національного педагогічного університету ім. Олександра Довженка, Управління освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.
ІІ Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Початкова школа: проблеми, інновації, перспективи» змогла об’єднати погляди різних молодих дослідників. Перспективним напрямом організатори конференції вбачають дослідження та обговорення проблеми наступності дошкільної та початкової освіти.


Збірник матеріалів конференції у 2-х томах та програма конференції додаються.

Зав. кафедри

дошкільної та початкової освіти 



С.М. Кондратюк
