Уже вчетверте в Інституті педагогіки та психології пройшов психологічний тиждень, який традиційно організовується кафедрою практичної психології з нагоди Дня психолога. Приємно, що в ньому взяли участь не лише всі студенти спеціальностей «Практична психологія», «Соціальна педагогіка та психологія», «Біологія та практична психологія», а й психологи м.Суми та учні одинадцятих класів, які зацікавлені наукою про людську душу й бажають пов’язати з нею свою долю.

У програмі тижня психології відбулося дуже багато цікавих заходів, творчих конкурсів та завдань. Почалося дійство конкурсами «Психологічний паркан» і «Психологічний комікс». Студентство розвісило на сходах та в коридорі навчального корпусу цікаві та смішні комікси й картинки з різними психологічними ситуаціями – кумедними й не дуже. 

Першого дня – в понеділок – перед головним корпусом університету провели психологічний флеш-моб. Студенти ІІ курсу стали грецькою літерою «Псі», що є символом психології, а в руках тримали сердечка різного кольору, на яких було написано «Впусти психологію у своє серце». Сердечка із закликом роздали потім всім охочим, які таким чином і дізналися про початок тижня цієї дисципліни. Завершився перший день дійства вечором психологічного кіно (до речі, його покази проходили кожного дня тижня психології, о 17:10, у 512-й аудиторії Інституту педагогіки та психології. Можна було не тільки подивитися цікавий фільм, а ще й обговорити його).

Психологічний вівторок розпочав конкурс на кращу музичну імпровізацію, що проходив на великій перерві в холі рідного інституту. Студенти-третьокурсники принесли різноманітні музичні інструменти: барабани, маракаси, дзвоники та ще безліч екзотики. Кожен бажаючий брав той інструмент, який йому найбільше імпонував, та вибивав разом з усіма ритм власного життя.

У середу відбулося змагання смачних психологічних канапок. Студенти І і ІІ курсів представили на розсуд журі печиво й тістечка, в яких були сховані психологічні побажання. Найоригінальнішу випічку й найкращі побажання відзначили грамотами і призами. Конкурс був не тільки веселим, а ще й корисним для тих, хто придбав печиво.

А о 14:20 в актовій залі нашого університету відбулася головна подія тижня – урочиста посвята першокурсників психологічних спеціальностей у психологи. Для цього ті, що мали «посвятитися», зібралися у три дружні команди – «Практичні психологи», «Соціальні педагоги та практичні психологи» і «Біологи та практичні психологи». Сама посвята проходила у формі творчих поєдинків між цими командами. Так, спершу вони подумки помандрували у країну психології, вигадавши її назву, девіз, герб та міні-конституцію психологічних законів, за якими мають жити громадяни такої держави. За умовами наступного конкурсу потрібно було із 7-10 предметів створити образ психолога. Чи треба говорити, що уява студентства не мала меж і захопила всіх – і членів журі, і глядачів, і самих учасників!

Останнє змагання теж було креативним – конкурс буріме. А в якості рим для складання віршів, звісно, взяли психологічні терміни. Нехай не всі поезії відповідали високим вимогам віршового мистецтва, але психологічно були доцільні. Тому й одержали позитивні оцінки журі, до складу якого увійшли викладачі кафедри практичної психології.

Наприкінці всіх змагань завідувач цієї кафедри Світлана Борисівна Кузікова привітала першокурсників із пройденими випробуваннями  та посвятила кожного з них у психологи. Адже вони виявилися достойними цього, бо показали себе розумними, кмітливими, творчими, одним словом, такими, якими й мають бути аси психології. А тонкощам професії навчимо їх уже ми, викладачі.
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